
1. 세 자연수 7, 8, 9 중 어느 것으로 나누어도 나머지가 2 인 세 자리
자연수 중에서 가장 작은 수는?

① 498 ② 500 ③ 502 ④ 504 ⑤ 506



2. 다음 중 y 가 x 에 정비례하는 것은?

① 하루의 낮의 길이가 x 시간일 때, 밤의 길이는 y 시간이다.

② 가로가 x cm, 세로가 y cm 인 직사각형의 넓이는 20 cm2이다.

③ 반지름이 x cm인 원의 넓이는 y cm2이다. (단, 원주율은 3.14

로 계산)
④ 거리 100 km를 시속 x km로 달렸더니 y시간이 걸렸다.

⑤ 한 개의 무게가 100 g인 인형 x개의 무게는 y g이다.



3. 옛날부터 우리나라에는 십간 (��)과 십이지 (���)를 이용하여
매해에 이름을 붙였다. 십간과 십이지를 차례대로 짝지으면 다음과
같이 그 해의 이름을 만들 수 있다. 다음 표에서 알 수 있듯이 2011

년은 신묘년이다. 다음 중 신묘년이 아닌 해는?

① 1831년 ② 1881년 ③ 1951년

④ 2071년 ⑤ 2131년



4. 민수는 15 층 아파트에서 살고 있는데, 엘리베이터가 자주 고장이
난다. 어느 날 엘리베이터 입구에 ‘약수의 개수가 1 개 또는 3 개
이상인 층에서만 섭니다.’ 라는 문구가 적혀 있었을 때, 엘리베이터가
서는 층은 모두 몇 개인가?

① 5 개 ② 6 개 ③ 7 개 ④ 8 개 ⑤ 9 개



5. 어떤 유리수에서
1

12
을 더하고

3

5
을 빼야 하는데

1

12
을 빼고

3

5
을

더했더니 0.25 가 나왔다. 바르게 계산한 것은?

① −1
2

② −31
60

③ − 8

15
④ −47

60
⑤ −17

30



6. 정수 a, b, c, d 가 a × b × c × d > 0 , a < d , a × b × c < 0 , b + c < 0

를 만족할 때, 옳은 것은?

① a < 0, b < 0, c < 0, d < 0 ② a × b < 0, c × d > 0

③ a < 0, b > 0, c < 0, d > 0 ④ a × b > 0, c × d < 0

⑤ a > 0, b > 0, c > 0, d > 0


